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Ozdes lambalar ve 6zdes Ureteglerle kurulan sekildeki devreler-

de X, Y, Z lambalarinin parlakliklari sirasiyla Py, Py, Pz dir.

Buna gére, Py, Py, Pz arasindaki iligki nedir?

A) Py >Py>Pgz
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D)Pz>Py>Pyx
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Ozdes lambalarla kurulmus olan sekildeki devrelere sirasiyla
V, 2V, 3V blyukliklerinde gerilimler uygulanmistir.
Bu devrelerde X, Y, Z lambalarinin Isik siddetleri i¢cin ne

soylenebilir?

A) Ugununki de birbirine esittir.
B) Y ve Z ninki esit, X inki onlardan buyikttr.
C) Y ve Z ninki esit, X inki onlardan kaguktur.
D) Xve Y ninki esit, Z nin ki onlardan blyUktr.
E) X ve Z ninki esit, Y nin ki onlardan blyuktur.
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Cevaplar :

1A, 2)B, 3)A, 4C, 5A, 6)A,



